www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KEK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59  info@kbkpnevmo.ru
KoMnaKTHbIi# NHeBMOLUMNHHAD C HANPaBNAOWHMH

(H1)|]

@12~100

o [M0BbILLIEHHOE COMPOTUBIIEHIE K 6OKOBLIM Harpyakam (B 2-4 pasa Bbile, Yem
y MHeBMoLnHapoB cepunt CQ2)

o Bbicokas TOUHOCTb: OTKIIOHeHMe Mo yriy He boree +0.2°
o COBMECTUMOCTb NPUCOEAUHUTENbHBIX pasMepoB ¢ cepuamu CQS, CQ2

TeXHHYECKHEe XapaKTepUCTHKH

[MpuHuMn gencTeus [1BYCTOPOHHEr0 AENCTBUA/OBHOCTOPOHHMIA LLTOK
Cpepa Boanyx
WenbitatensHoe aasnexue (MMa) 15
MakcumansHoe pabouee gasnetue (MMa) | 1.0
MuHumansHoe pabouee @12, 316 0.12
pasneHue (MMa) @20~100 0.1
Temnepartypa pa6oveit -10~+70 (6e3 BATUMKOB NONIOKEHNS)
11 OKpyxatoLLeli cpeabl (°C) -10~+60 (c garumKamm nONOXeHNA)
[emndcpuposarue Ynpyrue gemndoupyioLuye Lwaiibbl ¢ 06enx CTOpoH
Honyck no gnuHe xoga (Mm) 0/+1.0
CkopocTb nopiuka (Mm/c) | @12~40 50~500
@50~100 50~300

nHeBMOLI,I/IﬂMHle He npegHa3Ha4eH Ana Ucnob3oBaHnA B Ka4eCTee CTONMOPHOro MexaHusma.

Homep ana 3akasa
Xog (Mm)
— | Bes marHuTHOro KonbLia Cwm. Tabn. cTaHgapt. xooB
D | C marHuTHbIM KOMbLOM ® Tun pess6binopra
Tun KpenneHus @ nopLuns (Mm) - Metpuueckas pessba | @12~25
B ba3osbliii (CKBO3HbIE OTBEPCTUR) 12 | 40 - Re 2 32~100
A Peab6oBble 0TBEPCTUA C BYX 16 | 50 TF |G
CTOPOH (232~100) 20 | 63

Mpumeyanme: 25 80

MHEBMOLINNHAPEI @12~25 NMEIOT CKBO3HbIE 32 100

KpenexHble 0TBEPCTUA C Pe3bOOii C ABYX CTOPOH

(cnonHerust A n B ofHOBpeMeHH), noaTomy ans

HUX UcnonHeHue A OTAE/bHO He MpeayCMOTPEHO.
IInuHbI Xoaa
Huametp (M) | CraHmapTHbii xog (MM) HecraHmapTHbIil AUanasoH

AnuH xopa (Mm)

12 5,10, 15, 20, 25, 30 ot 1pm029
16
20 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 ot 1049
25
32 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100 ot 18099
40 ot 51095
50, 63, 80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

Mpumeyanns:

1) MHeBMOLWMAMHAPbI C HECTAHAAPTHON ANUHON XOfA U3rOTABNBAIOTCS U3 CTAHAAPTHBIX LVIMHAPOB MyTEM yCTaHOBKIA
cneLyanbHbIX NPOCTaBOK, TOMLLMHA KOTOPbIX BbIBPAETCS B COOTBETCTBIM C TpeByemoii AnuHOiA Xoaa.

2) HecTaHaapTHble AnHbl Xofa KpaTHbl 1 MM Ans uinuHapos @12~32, 1 KpaTHbl 5 MM Ans LunuHapos @40 u 50.

1-146



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru

O

SVC

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

KomMnaKTHbIH NHEBMOUMNMHAP C HANPABNAOWMMH

com

Teopetuyeckoe ycunue (H)

Huametp (Mm) | Hanpasnenve ggxerus | Pabouee gasnerue (MMa)
0.3 0.5 0.7
12 BrarusaHue 25 42 59
BbigBuxeHne 34 57 79
16 BrarusaHue 45 75 106
BbigginkeHue 60 101 141
20 Brarusaue 71 118 165
BbiaBuxeHune 94 157 220
25 Brarusaxue 113 189 264
BbigBuxeHne 147 245 344
32 BrarusaHue 181 302 422
BbigBuxeHne 241 402 563
40 BrarusaHue 317 528 739
BblgginkeHue 377 628 880
50 Brarusaue 495 825 1150
BbigBuxeHune 589 982 1370
63 BrarusaHue 840 1400 1960
BbigBuxeHue 936 1560 2184
80 BrarusaHue 1362 2270 3178
BbigBuxeHne 1509 2515 3521
100 BrarusaHue 2145 3575 5005
BbigginkeHue 2355 3925 5495

Bec nueBmouunuuapa 6e3 MarHuTHoro Konbua (r)

Huametp (Mm) | Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 44 52 60 69 77 86 - - - - - -
16 56 67 77 87 97 108 | - - - - - -
20 92 107 122 137 152 167 183 198 | 213 [ 227 | - -
25 125 143 162 180 198 216 234 252 270 288 - -
32 182 | 205 | 228 | 250 | 274 |[297 |320 |[343 |366 |389 |[553 | 669
40 269 295 320 345 370 396 421 446 471 497 692 823
50 - 500 | 540 | 580 | 620 | 661 701 740 | 780 | 821 1133 | 1341
63 - 745 [ 795 | 845 | 894 | 944 | 993 1043 | 1093 | 1143 | 1535 | 1791
80 - 1400 | 1479 | 1559 | 1639 | 1719 | 1800 | 1880 | 1959 | 2039 | 2671 | 3067
100 - 2365 | 2468 | 2571 | 2674 | 2776 | 2880 | 2983 | 3086 | 3188 | 4053 | 4574
Bec NHeBMOUMNMHAPA C MArHHTHBLIM Konbuom (r)
Huametp (Mm) | Xog (Mm)

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
12 52 59 68 77 84 93 - - - - - -
16 66 77 87 97 107 118 - - - - - -
20 122 138 153 168 182 197 | 213 [ 227 | 242 |[257 |- -
25 168 186 | 205 | 223 | 240 | 258 (277 | 295 | 313 | 331 - -
32 241 264 287 | 309 |[333 |35 |[379 | 401 425 | 448 | 564 | 680
40 345 | 371 396 | 421 447 | 473 | 498 | 523 | 548 | 574 | 705 | 836
50 - 618 |[658 | 698 738 | 779 |819 |[858 | 898 [ 939 1147 | 1355
63 - 903 | 953 1003 | 1052 | 1102 | 1152 | 1201 | 1251 | 1301 | 1557 | 1813
80 - 1661 | 1740 | 1820 | 1900 | 1980 | 2061 | 2141 | 2220 | 2300 | 2659 | 3090
100 - 2745 | 2848 | 2950 | 3053 | 3156 | 3260 | 3362 | 3465 | 3568 | 4088 | 4609

1-147



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KoMnakTHbIH NHEeBMOLMNHHAP C HANPaBNAIOWHMH

coMm

TOYHOCTb MONOEHUS NNACTHHDI

TouHocTb YKa3aHa A1 HeHarpyXeHHOro CoCToAaHuA ¢
BTAHYTbIM LLITOKOM.

Huametp (M) | TOYHOCTb MONOXEHMA
12,16 +0.2°
ot 20 go 100 +0.1°

flonycTUMbIi BpalIAOWKWA MOMEHT, NPUAOKEHHbIA K nnacTuxe (Hm)
Y6epuTech, YTo MOMEHT HaXO[UTCA B NPefienax AuanasoHa AoNyCTUMbIX 3HAYEHUIA.

Pabota BHe AaHHOro AranasoHa MOXET MPUBECTIA K COKPALLIEHIIO Cpoka CyXObl uni
MOBPEXAEHUIO U3[ENNS.

Huametp (Mm) | Xog (Mm)
5 10 15 20 25 30 35, 40 45 50 75 100

12 0.11 [ 0.10 | 0.08 | 0.07 | 0.07 | 0.06 | - - - - - -

16 0.15 [ 0.12 | 0.11 [ 0.10 | 0.09 | 0.08 - - - - -

20 037 (032 | 028 (025 |023 |021 (019 |0.18 [0.17 | 0.16 | - -

25 040 (035 | 031 (028 | 025 |023 (021 |020 (018 | 017 |- -

32 066 [059 | 053 (049 | 045 | 042 [039 | 036 (034 |032 (025 |0.20

40 1.06 [ 096 | 088 | 081 [075 | 070 | 065 [0.61 |058 |055 [0.43 [0.36

50 - 170 | 156 | 145 (135 | 126 [1.19 | 112 [1.06 | 1.01 | 0.80 | 0.67

63 - 3.9 362 | 337 | 315 | 296 | 28 265 [251 | 239 (192 [ 1.61

80 - 744 (698 | 656 |62 587 | 557 | 531 [507 |484 [398 |3.37

100 - 11.85] 11.19| 10.61 | 10.08 | 9.6 917 | 877 | 841 |807 |6.73 | 577

NlonycTumasn GoKoBasi Harpy3Ka Ha NAACTHHY JlonycTMmas KHHETHYecKas aHeprus
Y6eauTecs, uto 60KoBas Harpyaka Ha NiacTuHy HaxoAuTCs B nNpedenax Y6eautecs, UTo HarpyaKka 1 MakcuManbHas CKOpoCTb TaKoBbI, UTO
AnanasoHa fOMyCTUMbIX 3HAUEHUI. KUHETUYECKas SHepritsh HaxoauTCs B Npefienax auanasoHa
Pa6ota BHe AaHHOTO fManasoHa MOXET NMPUBECTU K COKPALLEHMIO FOMYCTUMBbIX 3HAEHUIA.
CPOKa CRyX6bi UK NOBPEXAEHMIO 3AenVs. Pa6oTa BHe aHHOro AuanasoHa MOXeT MPUBECTI K U3BLITOUHOI

YAAPHOII Harpyake, YT0 MOXET BbI3BaTb NOBPEXAEHINE ULENUA.
BokoBas Harpyska

re-
l_: D —[i Pa6ouee pasnetue: 0.5 Ma
C 'rf ; N 10000 S
Lhrr _J;
H
e
Xog SKCLIHTPUYECKO® PACCTORHIE A
100.0 2100
(paccTosHIe 10 TOUKU MPUNOXEHU Harpy3Kul) =
AN
= NN
1000 g NN 050
2100
£
o401 1T
1
- o321
=S I~ v
g | T T 0100 925
g1 === %W ol
g o
g =—= e —— Fosal o012
g =
é T P~ 1] 050 04
p — ] —— 40
g e e iy 551 10 100 200 300 1000
g 10 =i —r—— 0204 e MaKcumanbHas CKopocTh (Mm/c)
g ==
o T
S 012,016
1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
Xog + JKCLEHTPUUECKOE paccTosHue (Mm)

1-148



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

www.kbkpnevmo.ru

O

SVC

KoncTpykunsa

212~25

232~100

CneundimKaums

000 NK® KBK NMEPCNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

KomMnaKTHbIH NHEBMOUMNMHAP C HANPABNAOWMMH

MMos. | HaumeHoBaHue

Marepuan

[Mpumeyarne

1 Kopnyc uunurgpa

AnioMUHVEBbINA CnaB

AHOLMPOBAHHBIN

2 Brynka AniomuHueBbli crnnas ot @12 ~ 40 aHoAMpOBaHHbIit
JluTolh aniomMH1eBbIl cnnas 250 ~ 100 XxpOMOBOE MOKPbITIE

3 [TopLueHb AntoM1HVeBbIil Cnas XpOMUPOBAHHIN

4 LLITok HepxasetoLas cranb ot @12~ 25
Yrnepogucras ctanb ot @32 ~ 100 xpomupoBaHue

5 MnacTuHa AnioMUHVEBbIIA cnnas AHOLMPOBaHHBIN

6 HanpasnaioLasn HepxasetoLan cranb XpomupoBaHHas

7 BknapgpiLu CreyeHHblil MeTanMyecKuii
MOPOLLIOK, MPONUTaHHbIA Macnom

8 BxnagpiLu BporaoBoe nutbe Tonbko @50 ~ 100

9 BUHT ¢ BHYTPEHHUM Yrnepoguctas ctanb HukeneBoe nokpbiTue

LLIECTUrPaHHIKOM
10 BUHT ¢ BHYTPEHHUM Yrnepogucras cranb Hukenesoe nokpbiTue
LLIECTUrPaHHIKOM

11 CronopHoe KonbLio Yrnepopucras DocchatHoe NokpbITHe
HCTPYMEHTasIbHas cTasb

12 AwmopTisarop A [MonuypetaH

13 Amoptuzatop B MonuypetaH

14 Marnut -

15 YnnoTHeHue LuToKa NBR

16 lMopLHesoe ynnotHeHne | NBR

17 lMpoknagka NBR

com

1-149




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KoMnakTHbIH NHEeBMOLMNHHAP C HANPaBNAIOWHMH

cam
Pa3mepbl

212~25

2 x 2-gOB my6uHa pactouku RB 2 x M5

2 HB ckeoaHoe JlaTiuiK nonoxeHus
2-gHA cksosHoe Q F.
‘D\@ _-l T
[ =
T 1= T . T 8
T — e — |- &
2 8 3 L= !
'7L\ =N s 3
— Bt
I ~——
2 x 2-0A
Mpum.) —
Mnockas wWwaiiba L 2 x 2-RA (RB)
EB w B + Xog
EA A + Xog
220, 25
Huametp | Xog (Mwm) 63 MarHuT. Konbla | ¢ MarHuT. Konbuom | EA EB F HA OA HB 1A B
(Mm) A B A B
12 0151030 26.5 17 315 22 25 24 5 M3 M4 3 32 315
16 ot 571030 26.5 17 315 22 29 28 5 M3 M4 3 38 37
20 o150 50 32 19.5 42 29.5 36 34 55 M4 M6 4 47 455
25 o1 5 po 50 35.5 225 455 325 40 38 55 M5 M6 5 52 50.5
Huavetp | KA KB L M N OB Q RA RB T V w
(Mm)
12 10 7.1 3.5 15.5 3.5 6.5 7.5 7 4 0.5 14.9 6
16 14 9.9 3.5 20 3.5 6.5 7.5 7 4 0.5 20 6
20 17 12 45 25.5 5.4 9 9 10 7 1 26 8
25 22 15.6 5 28 5.4 9 11 10 7 1 30 8
Mpumeyanne.

CKBO3HOE 0TBEpCTHE C Pe3b0oii B CTaHAAPTHOM UCTONHEHIM:
- 6e3 MarHuTHoro konbua - Ans @12 n @16 xog 5, @25 xog 5~10;
- C MarHuTHbIM KombLIoM - Ana @20 xof, 5.

1-150



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

r
@SNC KoMnakTHbIH NHeBMOUUNHHAP C HANPaBNAOWMUMH
cQMm
Pasmepbi
232~80

2-gHA cksosHoe
2-@HB ckBosHoe op [laruk nonoxeHus

N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

2-@N cksosHoe Q F
2 x 2-@0B rny6uHa pactoukn RB
/I /
s : ’ =
| 1 ]
Cdad  LEe—— ¢
= 1B : =
Mut. paguyc \7 L
u3ri6a nposoga 10 e e e
[latiuk nonoxeHus
D-A7/A8
L
w B + Xog
A +Xon
J
S ——--g-—-—-—-—-—--—
1
2x2-RA 2x2-0A
Pesbba c aByx cropoH (CQMA)
[Iuametp | Xog (Mm) | Bes marHuTHOro KonbLia C MarHuTHbIM KoJlbLioM
(Mm) A B & Q P A B R Q P
32 5 40 23 55 11.5 M5 50 33 75 105 | G1/8
10~50 75 10.5 G1/8
75,100 | 50 33
40 5~50 465 [ 295 | 8 11 G1/8 56.5 39.5 8 11 G1/8
75,100 | 56.5 | 39.5
50 10~50 505 [ 305 | 105 | 105 G1/4 60.5 40.5 10.5 105 | G1/4
75, 100 60.5 | 40.5
JOuawvetp | EA EB EC HA OA HB 1A 1B J KA KB L M N 0B
(Mm) — TN, TF | NN —, TN, TF | NN
32 45 43 34.4 | M5x0.8 10-32UNF M6x1.0 1/4-20UNC 5 60 585 |45 28 198 |7 34 55 9
40 52 50 414 | M5x0.8 10-32UNF M6x1.0 1/4-20UNC 5 69 675 |5 33 233 |7 40 5.5 9
50 64 62 53.4 | M6x1.0 1/4-20UNC M8x1.25 | 5/16-18UNC | 6 86 845 |7 42 297 |8 50 6.6 11
Ounawvetp | RA RB S U V w VA
(mm)
32 10 7 585 |[315 |38 10 14
40 10 7 66 35 46 10 14
50 14 8 80 41 58 12 19

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobol

1-151



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

KoMnakTHbIH NHEeBMOLMNHHAP C HANPaBNAIOWHMH

cqQMm
Pasmepbi

263~100

2-0HB ckeoatoe

2-HA cksostoe

2-P Q [latuuk nonoxeHus f.
= B
\‘
ol B2 &
Mun. paguyc -
u3ruba nposoga 10 Ll
[latumk nonoxeHus |
D-AT/AS WL B + Xon
A + Xon
M
EC
EB
EA J
S
T
1
S — LY
2x2x-RA \2x2-OA
Pe3bba c aByx cropoH (CQMA)
Huametp | Xog (Mm) | 6es markur. konbua | ¢ marHu. konsuom | EA EB E@ F HA HB IA B J KA | KB
(Mm) A B A B
63 10~50 | 56 36 66 46 77 74 59.5 | 105 | M6 6 103 | 100 7 50 354 | 8 60
75,100 | 66 46
80 10~50 | 675 435 715 53.5 98 95 795 | 125 | M8 8 132 | 129 6 65 46 10 77
75,100 | 775 535
100 10~50 |79 53 89 63 117 | 114 | 99 13 M10 | 10 156 | 153 6.5 80 56.6 | 10 94
75,100 | 89 63
Juametp | N OA 0B P Q RA RB S U V W z
(mm) - N TF
63 9 M10 | 14 Rc1/4 NPT1/4 | G1/4 15 18 105 | 93 475 | 69 12 19
80 1 M12 | 175 [ Rc3/8 NPT3/8 | G3/8 16 22 135 | 1125| 575 | 89 14 26
100 1 M12 | 175 [ Rc3/8 NPT3/8 | G3/8 23 22 135 | 1325] 675 | 113 | 16 26

1-152





